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Minižáci U13 slaví fantastický bronz z Národního festivalu!

Dva týdny po zisku bronzových medailí týmu U11 na MČR mixů nastupovali do
republikového šampionátu i našich chlapci U13. V kádru byli i 4 chlapci z již zmíněného
týmu U11. Dále se v sestavě objevili kluci ročníku 2010 a 2011 z Litomyšle, Ústí nad Orlicí
a České Třebové.

Náš tým byl poměrně rozmanitý a to jak věkově, tak i fyzicky a technicky. Byli jsme tedy zvědaví, jak si to vše
sedne.

V základní skupině jsme měli Havlíčkův Brod a Teplice, tedy skupinu určitě hratelnou. Chtěli jsme tedy
zabojovat o postup do čtvrtfinále z prvního místa a tím si zajistit výhodnějšího soupeře pro čtvrtfinále.

 

TJ Jiskra Havlíčkův Brod - ADFORS Basket Litomyšl  27:72 (2:22 10:40 19:56)

V zápase s outsiderem šampionátu jsme od první minuty měli jasně navrch. Na úvod to byl dobrý soupeř pro
rozjezd a zapojení všech chlapců do rotace. S vědomím, že nás odpoledne čekají nebezpečné Teplice, jsme tak
dali větší prostor právě chlapcům z lavičky.

 

ADFORS Basket Litomyšl - BK Teplice  62:43 (14:4 33:14 50:24)

Soupeř měl ve svém středu jednoho výrazného a vysokého hráče, který se nakonec stal i nejlepším střelcem
turnaje. Byl jsem tedy zvědav, jak si v souboji s ním poradí Dominik Hodek, který byl ústředním článkem našeho
týmu. No a poradil si s ním výborně. V obraně mu nedal téměř žadnou snadnou pozici pro skórování a v útoku si
najel defacto jak chtěl. Tento klíčový souboj jsme tedy vyhráli na plné čáře, což se podepsalo i na konečném
výsledku a našem vítězství.

 

ADFORS Basket Litomyšl - Skokani Brno  56:44 (8:12 31:25 43:38)

Čtvrtfinálovým soupeřem nám byli urostlí chlapci z Brna, kteří ale nemají ještě tolik zvládnutou techniku. Naší
taktikou bylo tedy vytvářet na ně celoplošný tlak a donutit je k chybám. To se nám dařilo se střídavými
úspěchy. Občas z toho byl zisk, ale někdy taky snadný nájezd do našeho koše. Zápas byl po tři čtvrtiny
vyrovnaný a až v té závěrečné jsme dokázali odskočit. Mohla tak propuknout naše radost z postupu do
medailových bojů mezi nejlepší 4 týmy šampionátu.

 

USK Praha - ADFORS Basket Litomyšl  72:39 (12:16 37:25 57:36)

Před semifinálem jsme si dobře uvědomovali sílu a šíři lavičky soupeře z Prahy. USK jen těsně nepostoupilo na
Mistrovství ČR, kde by zajisté hrálo také v popředí. První čtvrtinu jsme sice dokázali vyhrát, ale pak začal mít
favorit navrch a postupně navyšoval své vedení. Především v útoku se ukázala vyrovnanost týmu, kdy do
našeho koše dokázal být velmi nebezpečný skoro každý hráč, který byl na hřišti. Po záverečném klaksonu jsme
už jen soupeři mohli pogratulovat ke zcela zaslouženému postupu. Ostatně i ve finále USK potvrdilo svoji
kvalitu, když jasně porazilo Zlín.
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ADFORS Basket Litomyšl - Sokol Pražský  58:52 (12:17 31:28 41:36)

Do utkání o třetí místo jsme nevstoupili vůbec dobře a po třech minutách jsme prohrávali 0:10. Naštěstí se po
oddechovém čase naše hra zlepšila a začali jsme i skórovat. Ve druhé čtvrtině jsme strhli vedení na naši stranu
a ve třetí periodě ho ještě navýšili. Poslední perioda přinesla pořádné drama a soupeř dělal vše pro to, aby duel
otočil. My jsme ale měli na hřišti v této čtvrtině Dominika, který nás v útoku i na doskoku držel. Nakonec se nám
podařilo uhájit drobný náskok a mohli jsme se tak radovat ze zisku cenného kovu. Je ale pravda, že pokud
bychom v zápase proměnili všechny naše vyložené pozice, kdy jsme byli sami pod košem, tak k dramatu dojít
vůbec nemuselo. Ale aspoň to bylo pro diváka zajímavější :-).

 

Konečné 3. místo a zisk bronzových medailí předčil asi očekávání, ale za naše bojovné výkony jsme si to
zasloužili.

Velkou měrou se na tomto úspěchu zasloužil Dominik Hodek, který byl díky svým fyzických parametrům a
technické vybavenosti pro soupeře nezastavitelný a dle mého názoru byl jasně nejdominantnějším hráčem
celého šampionátu. Na turnaji se prezentoval velmi aktivní hrou a vedl náš tým k vítězstvím jako správný
leader. Sám by však na toto umístění nestačil a musím pochválit všechny chlapce, kteří makali naplno v obraně
i v útoku. Myslím, že každý zahrál dle svých možností a někteří možná ještě lépe. Druhou pětku táhl Štěpán
Lebeda. Mile ale překvapili i další chlapci z této pětky. Sam Vinzens se úspěšně pral s vysokými soupeři
především pod vlastním košem. Kuba Auxt pomáhal s rozehrávkou i v obraně a dobrý dojem zanechali svoji
aktivní hrou v útoku i Matyáš Peterka s Maxem Chadimou. V "dominikově pětce" pomáhali s rozehrávkou hlavně
Adam Brýdl a Daminik Škrabánek, který dokázal být i velmi nepříjemný v obraně. Další hráči nebyli třeba tolik
vidět v zakoneční, ale jak jsem už psal, každý svým výkonec pomohl ke konečnému výsledku a určitě nikdo
nezklamal nebo nezahrál pod své možnosti, spíše naopak.

 

Ještě jednou velká gratulace celému týmu za super úspěch a krásný turnaj.

16.05.2023 Martin Šorf
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